

■正誤表

平野裕之著『コア・テキスト民法Ⅳ 債権総論』第2刷に誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。

頁	行	誤	正
11	STEP UP 下から5行目	なお、債権者は	なお、債務者は
14	上から13行目	売主は修補を	買主は修補を
42	STEP UP 下から3行目	貸金債権	貸金債権
56	上から1行目	Aからの相殺	Bからの相殺
56	上から4行目	Aは自働	Bは自働
56	上から5行目	α 債権	β 債権
56	上から6行目	Bからの相殺	Aからの相殺
56	上から8行目	自働債権	受働債権
56	上から10行目	Bは自働債権である β	Aは自働債権である α
112	図8-4	破産宣告	破産開始決定
112	上から1,3,5行目	破産宣告	破産開始決定
113	上から1行目	破産宣告	破産開始決定
116	注149上から3行目	害行為があったために	害行為があっても
121	下から2行目	8-18の①②	8-19の①②
157	下から10行目	履行が遅れたなされた	履行が遅れてなされた
178	上から5-6行目	…, ⑥その使用自体が…責任を負う, その使用が	…, その使用自体が…責任を負う, ⑥その使用が
299	上から3,4行目	固定的した	固定した